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Imate datoteko PDF z več stranmi, od katerih je večina nepotrebnih ali tistih, za katere ne želite, da jih vidi prejemnik? Rešitev je, da preprosto uredite in odstranite te strani(-e) iz datoteke PDF, vendar za to potrebujete plačane programe, kot sta Adobe Acrobat ali Nitro PDF Pro. zdaj PDFZilla je izdal brezplačno orodje »PDF Page Delete«, ki na hiter in poenostavljen način ne naredi nič drugega kot le želeno nalogo.
Izbriši stran PDF je majhna in brezplačna aplikacija za brisanje strani iz PDF-ja. Program lahko hitro izbriše izbrane strani PDF in shrani rezultat v novo datoteko PDF. Če želite izbrisati stran(e) PDF,
1. Zaženite PDF Page Delete, odprite ali spustite datoteko PDF. Ogledate si lahko vse številke strani na seznamu in ob predogledu te strani.

2. Izberite številke strani, ki jih želite izbrisati, nato kliknite gumb »Izbriši izbrano«. (Če želite izbrati več strani, kliknite in povlecite na seznamu datotek oz uporabite tipko CTRL, da izberete več strani).
3. Kliknite »Shrani«, da shranite spremenjeno datoteko PDF, shranjeno kot novo datoteko na istem mestu.
Program ne vsebuje nobene adware. Preizkusite zdaj! 
Prenesi PDF Izbriši stran (velikost: 3,7 MB) | Podpira operacijski sistem Windows
 Oznake: PDF







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Zadnje objave
	Kako prenesti WhatsApp Status v galerijo telefona Android
	Kako omogočiti Google+ za svoj račun Google Apps
	Uporabljajte CA Anti-Virus & Internet Security Suite Plus 2009 brezplačno 90 dni
	Kako onemogočiti način brez beleženja zgodovine v Google Chromu za Android
	Uradno predstavljena Nokia N8! Specifikacije & Cena
	Kako rootati Samsung Galaxy S7 in S7 Edge (različice Exynos) s CF-Auto-Root
	Asus Zenfone 3s Max - praktični in prvi vtisi
	Zaženite aplikacije za Android v operacijskem sistemu Mac OS z BlueStacks za Mac
	Kako zaobiti zaščito pred tovarniško ponastavitvijo (FRP) na Coolpad Note 3
	Xiaomi napoveduje Mi Note & Mi Note Pro s 5,7-palčnim zaslonom in vrhunskimi specifikacijami
	Kako zaobiti zaščito pred ponastavitvijo na tovarniške nastavitve na Samsung Galaxy S7 in S7 edge, ki uporablja Marshmallow
	Prenesite Fortnite Battle Royale za iOS
	Windows 7 RC je bil javno objavljen
	Prenesite uporabniški priročnik/priročnik za Galaxy Nexus Android 4.0
	Vodnik za namestitev Ubuntu Developer Preview na Galaxy Nexus, Nexus 4, Nexus 7 in Nexus 10 z operacijskim sistemom Windows
	Kako povabiti svoje stike v WhatsApp Payments
	Galaxy Nexus proti Samsungu Galaxy S II
	Kako rootati Samsung Galaxy S5 s CF-Auto-Root
	Kako premakniti aplikacije na kartico SD na Moto E
	Kako namestiti in zagnati Android 4.0 Ice Cream Sandwich Emulator v sistemu Windows
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